

Što smo radili u srpnju?

Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu?

Radionica Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu održana je dana 10. srpnja, 11. srpnja te 31. srpnja u CISOK uredu Bjelovar. Namijenjena je nezaposlenim osobama, kao i svima onima koji žele unaprijediti vještine verbalne i neverbalne komunikacije potrebne za razgovor s poslodavcem. Radionicom su obuhvaćene sve najvažnije informacije, s ciljem ostvarivanja što uspješnijeg i kvalitetnijeg razgovora. Polaznici su upoznati s najčešće postavljenim pitanjima, načinom govorenja, odgovaranja na pitanja i vještinom komuniciranja uopće te prihvatljivim vanjskim izgledom. Istaknuta im je važnost neverbalne komunikacije, kao jednog od važnih faktora pri odabiru odgovarajućeg kandidata, te ključni preduvjet za uspješan razgovor - dobra i temeljita priprema!

Dio radionice obuhvaća i aktivnost *Igra uloga*, pomoću koje su polaznici iskusili proces razgovora, ali i osvijestili svoje prednosti i nedostatke koje će usavršiti, tj. ispraviti. Također, obaviješteni su da sa stručnim savjetnicama Centra mogu dogovoriti termin, kada će individualno razraditi i proći cjelokupan proces.

Međusobnom komunikacijom i poticanjem na razgovor polaznici su, samostalno ili zajednički, dolazili do odgovora i zaključaka.

Aktivno do posla

Dana 16. srpnja, 17. srpnja, 18. srpnja, 23. srpnja, 24. srpnja, 25. srpnja i 26. srpnja održana je radionica Aktivno do posla. Nakon završetka školovanja slijedi uključivanje osoba na tržište rada, stoga najvažniji cilj ove radionice bio je usmjeriti polaznike na koji će način pristupiti aktivnom traženju posla. Polaznicima je naglašeno da je aktivno traženje posla proces koji podrazumijeva odgovoran i ozbiljan pristup, kontinuirano praćenje te informiranje. Upoznati su s metodama traženja željenog radnog mjesta, kako napisati i što sadrže dobra molba i životopis, što je to selekcijski postupak i njegove etape te su informirani o mjerama aktivne politike zapošljavanja koje su najpogodnije za njihovo zapošljavanje i stjecanje radnog iskustva.

Na radionici, polaznici su imali priliku samostalno istražiti stranicu Burze rada Zavoda za zapošljavanje, gdje su učili služiti se stranicom i podacima, ali su se i informirali o uvjetima natječaja za željeno radno mjesto.

Radionica je dijelom obuhvatila i proces pripreme za razgovor s poslodavcem, kao i kvalitetan način predstavljanja kandidata poslodavcu.

Što smo za Vas pripremili u kolovozu?



Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu

Organiziranje radionice sa svrhom usavršavanja vještina predstavljanja poslodavcima. Polaznici će biti informirani o ključnim preduvjetima i faktorima potrebnim za uspješan razgovor s poslodavcem.

Pisanje molbe i životopisa

Radionice su namijenjene nezaposlenim osobama i tražiteljima zaposlenja kako bi svladali vještine pisanja molbe te vještine pisanja životopisa u Europass formatu.

Aktivno do posla

Cilj radionice je potaknuti nezaposlene osobe na aktivno traženje posla, usmjeriti ih na koje načine mogu tražiti posao, kako će se istaknuti kroz molbu i životopis te kvalitetno predstaviti poslodavcu.